



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника исправительной колонии



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника исправительной колонии строгого режима №3 УФСИН России по Амурской области Алексея Заблуды. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, обвиняемый незаконно организовал прием товароматериальных ценностей от родственников и знакомых осужденных для улучшения их бытовых условий, досрочно снимал с части из них взыскания, дополнительно предоставляя свидания и возможность получения передач.

Также бывший руководитель колонии ослабил постоянный надзор за поведением



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

спецконтингента, в результате чего допустил систематические нарушения установленного приговорами судов строгого режима отбывания наказания и правил внутреннего распорядка исправительного учреждения, вследствие чего ряд осужденных незаконно пользовались сотовой телефонной связью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

27 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1595747>